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Tájékoztatás a nyilvánosan működő részvénytársaságok által 
végrehajtott leválást érintő törvénymódosításról 
 

Budapest – 2025. június 20. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a 

továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a 2025. június 

19-én kihirdetett és a mai napon hatályba lépő törvénymódosítások következtében a nyilvánosan 

működő részvénytársaság részvényese nem dönthet úgy, hogy tagsági viszonyát leválás esetére 

megszünteti. 

 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyes jogi személyek átalakulásáról, 

egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény módosításai eredményeként a nyilvánosan 

működő részvénytársaság részvényesei nem dönthetnek úgy, hogy tagsági viszonyukat leválás esetére 

megszüntetik. 

 

Erre tekintettel a közgyűlési előterjesztések részeként 2025. május 26-án közzétett Szétválási Terv és 

annak 6. számú mellékletében részletezett részvényesi távozási (kilépési) szándék bejelentése és a 

Társaságtól megváló taggal (részvényes) való elszámolás a 2025. június 26-ára összehívott rendkívüli 

közgyűlés (a továbbiakban „Közgyűlés”) tekintetében már nem alkalmazható, az időközben esetleg már 

megtett/benyújtott kilépési nyilatkozatok a törvénymódosításra tekintettel érvénytelenek. 

 

A törvénymódosításoknak a vonatkozó Közgyűlési előterjesztésekre és határozati javaslatokra gyakorolt 

hatásáról a Társaság a Közgyűlésen ad további tájékoztatást. 

 

 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2024. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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